



OBJAVA: 22.12.2013 10:26 ČITANJA: 417 AUTOR: VEČERNI LIST

**PROBLEMI SA SUSJEDIMA**

# Hrvatskom paru prijete u Sarajevu, lijepe letke s pozivom na iseljenje



0

Facebook

0

Twitter

0

Google+

0

Komentari

**VEZANI ČLANCI****U Sarajevu svečano otkriven spomenik papi Ivanu Pavlu II**

U nazočnosti nekoliko tisuća vjernika, visokih uzvanika i predstavnika diplomatskog

Obitelj Mlikota, Vladimir i supruga Gabrijela, već godinama je izložena teroru svog prvog susjeda. Naime, bračni par Mlikota nastanjen je u Bosanskoj ulici na broju 14, u općini Novi Grad, i od 2005. godine izloženi su uvredama i lažnim optužbama od svog prvog susjeda s kojim su se sporili i na sudu i dobili prvostupanjsku presudu u svoju korist. Upravo ovih dana ponovno su bili izloženi javnim napadima putem letaka koje je njihov susjed polijepio u dizalu zgrade u kojoj stanuju.

zboru, danas je ispred sarajevske Katedrale Srca Isusova u Sarajevu svečano otkriven i blagoslovljen spomenik papi Ivanu Pavlu II,

prije 14 dana

1 

### **Kratke turističke posjete šansa su za bh destinacije**

Kako su istaknuli organizatori, do sada je prijavljeno 70 izlagača na 40 štandova iz 11 zemalja. Osim BiH na sajmu će sudjelovati i izlagači iz Srbije, Hrvatske, Slovenije, Crne Gore, Turske, Italije, Mađarske, Bugarske,

prije 15 dana

0 

### **Bogati vlasnik Manchester Cityja dolazi u Sarajevo na poslovni forum**

Sheikh Mansour bin Zayed al-Nahyan, zamjenik premijera Ujedinjenih Arapskih Emirata i vlasnik engleskog nogometnog kluba Manchester Citva

### **Prijavili policiji**

Naime, Gabrijela nam je u telefonskom razgovoru kazala kako su tijekom vikenda boravili u Kiseljaku, a kada su se vratili zatekli su pred vratima i u dizalu plakate s pogrdnim porukama upućenim njoj. Međutim, najviše ju je zaprepastila poruka na kojoj je pisalo „Trebali ih iseliti iz zgrade“, „Antifašistički savez protiv ustaša“... Cijeli slučaj prijavljen je policiji koja je došla na očevid, fotografirala plakate te opomenula njihova susjeda da to više ne čini. Prema riječima Gabrijele Mlikote, maltretiranja ovakve prirode od prvog susjeda traju već godinama. - Ja sam odrasla na Čengić vili, a u zgradi u kojoj trenutno živim, od 103 stana probleme nismo imali ni s jednom obitelji osim našeg prvog susjeda koji je po nacionalnosti Bošnjak, a supruga mu je Hrvatica, pa mi je pomalo nerazumljivo takvo ponašanje. Htjela sam se za pomoć obratiti i Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Sarajevu da vide s kojim se problemima susrećemo u Sarajevu. Zadnje poruke su prelile čašu, jer su, po Gabrijelinim riječima, uznemirujuće. Ako ga plaća neka organizacija da nas naziva 'ustašama' neka kaže, ali poruke o iseljavanju iz zgrade opasne su, kaže Gabrijela.

### **Letci i ispred vrata**

S druge strane, ako je bolesna, takvu osobu treba liječiti, te ističe kako joj uopće nije jasno njegovo ponašanje, pa čak ni nakon prvostupanjske presude u njihovu korist. Mlikote su prijavile slučaj i župniku župe sv. Luke Evađeliste u Novom Gradu, don Anti Jeliću. Prema njegovim riječima, uvrede izrečene na plakatima zalijepljenim u dizalu ostavljenim pred vratima obitelji Mlikota ružne su predbožićne poruke Hrvatima u Sarajevu.